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Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descripción         Designação          Descrizione         

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE  G1"x 80mm Prolongacion G1"x80mm Extensão G1"x80mm Prolunga G1"x80mm

2 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Junta D24x30,5x2mm blanc Vedação D24x30,5x2mm AFM34,branca Guarnizione D24x30,5x2mm bianco

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2" TUBUL CLAPET ANTI RETOUR G1" - 1 1/2" Valvula antiretorno  G1" - 1 1/2" Válvula de retenção G1"-1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Vedante D28x44x2mm, preto (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

5 8 718 585 147 Pumpe RS25/6-3 180 9H universal Pump WILO RS25/6-3 180mm 9h Universal Circulateur RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Pompa

5 8 718 585 148 Pumpe UPS25-60 180 9H universal Pump Grundfos UPS 25/60 MK3 180mm Circulateur UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Pompa

6 67900917 Winkel G1 m Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2" Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Ángulo G1 con brida G1 1/2" Suporte de fixação G1 1/2" Angolo G1 1/2"

7 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metálico DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Tubo metallico ondulato DN25 850mm

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1" Tubul coude G1 Angulo G1" compl. LT135-200/1 Suporte de fixação G1" Angolo G1"

9 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm Double nipple G1" 65mm MAMELON G1" 65MM COMPL. Casquillo doble G1" 65 mm compl.  LT135- Casquilho G1"xG1" 65mm Nipplo doppio G1"xG1" 65mm

10 67901386 Metallwellschlauch DN25 700mm Metal corrugated hose DN25 700mm Tuyau flexible métallique DN25 700mm Tubo metálico DN25 700mm Tubo metálico DN25 700mm Tubo metallico ondulato DN25 700mm

11 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) o-ring 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union  G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Porca de aperto G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x)

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST JOINTS G 115 LT/ST Conjunto de juntas LT/ST Conjunto de vedações LT/ST Guarnizione (set) Tubazione
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Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descripción         Designação          Descrizione         

1 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE  G1"x 80mm Prolongacion G1"x80mm Extensão G1"x80mm Prolunga G1"x80mm

2 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Junta D24x30,5x2mm blanc Vedação D24x30,5x2mm AFM34,branca Guarnizione D24x30,5x2mm bianco

3 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2" TUBUL CLAPET ANTI RETOUR G1" - 1 1/2" Valvula antiretorno  G1" - 1 1/2" Válvula de retenção G1"-1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Vedante D28x44x2mm, preto (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

5 8 718 585 147 Pumpe RS25/6-3 180 9H universal Pump WILO RS25/6-3 180mm 9h Universal Circulateur RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Pompa

5 8 718 585 148 Pumpe UPS25-60 180 9H universal Pump Grundfos UPS 25/60 MK3 180mm Circulateur UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Pompa

6 67900917 Winkel G1 m Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2" Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Ángulo G1 con brida G1 1/2" Suporte de fixação G1 1/2" Angolo G1 1/2"

7 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metálico DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Tubo metallico ondulato DN25 850mm

8 67900914 Winkel G 1" Angle G1" Tubul coude G1 Angulo G1" compl. LT135-200/1 Suporte de fixação G1" Angolo G1"

9 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Racor doble G1 Racor duplo G1" Nipples doppio G1"xG1" 51mm

10 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) o-ring 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

11 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metálico DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Tubo metallico ondulato DN25 800mm

12 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union  G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Porca de aperto G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x)

  5909260 Dichtungssatz LT/ST Gasket set boiler storage pipework LT/ST JOINTS G 115 LT/ST Conjunto de juntas LT/ST Conjunto de vedações LT/ST Guarnizione (set) Tubazione
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Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descripción         Designação          Descrizione         

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x) Anillo tórico 35x3 Set (5x) o-ring 35x3 Set (5x) Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg Racor doble G1 Racor duplo G1" Nipples doppio G1"xG1" 51mm

3 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Junta D24x30,5x2mm blanc Vedação D24x30,5x2mm AFM34,branca Guarnizione D24x30,5x2mm bianco

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1" Tubul coude G1 Angulo G1" compl. LT135-200/1 Suporte de fixação G1" Angolo G1"

5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metálico DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Tubo metallico ondulato DN25 850mm

6 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metálico DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Tubo metallico ondulato DN25 800mm

7 67900917 Winkel G1 m Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2" Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Ángulo G1 con brida G1 1/2" Suporte de fixação G1 1/2" Angolo G1 1/2"

8 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Vedante D28x44x2mm, preto (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

9 8 718 585 147 Pumpe RS25/6-3 180 9H universal Pump WILO RS25/6-3 180mm 9h Universal Circulateur RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Pompa

9 8 718 585 148 Pumpe UPS25-60 180 9H universal Pump Grundfos UPS 25/60 MK3 180mm Circulateur UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Pompa

10 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2" TUBUL CLAPET ANTI RETOUR G1" - 1 1/2" Valvula antiretorno  G1" - 1 1/2" Válvula de retenção G1"-1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

11 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE  G1"x 80mm Prolongacion G1"x80mm Extensão G1"x80mm Prolunga G1"x80mm

12 7 747 024 835 T-Stück GB225 KAS1/LT/ST verp T-piece GB225 KAS1/LT/ST Tubul t pour kas 1 GB 225 Pieza en T GB225 KAS1/LT/ST Peça em T GB225 KAS1/LT/ST Pezzo a T GB225 KAS1/LT/ST imball

13 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Ángulo G1" Ángulo G1" Gomiti

14 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Junta Vedação Guarnizione

15 67900909 Anschlussverschraubung R1 1/4 Union joint R1 1/4 RACCORD R1 1/4 Conexión R1 1/4 União roscada de ligação R1 1/4 Raccordo

16 7057252 Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms Union nut G 1 1/2"x19 MS ECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19Ms Tuerca de racor G 1 1/2"x19 MS Porca de capa G 1 1/2"x19 Ms Dado G 1 1/2"x19 Ms

17 8 718 584 888 Überwurfmutter G1 1/2" (1x) Nut union  G1 1/2" pckd (1 pc) Écrou-raccord G1 1/2" (1x) Tuerca de racor G1 1/2" (1x) Porca de aperto G1 1/2" (1x) Controdado G1 1/2" (1x)
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Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descripción         Designação          Descrizione         

1 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm Metal corrugated hose DN25 850mm Tubul flexible DN25 L850 Tubo metálico DN25 850mm Tubo metálico DN25 850mm Tubo metallico ondulato DN25 850mm

2 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm Metal corrugated hose DN25 750mm Tuyau flexible métallique DN25 750mm Tubo conexión DN25 750  mm para G124-L13 Mangueira ondulada metálica DN25 750mm Tubo metallico ondulato DN25 750mm

3 63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) Vedante D24x30,5x2(5x) Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.)

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1" Tubul coude G1 Angulo G1" compl. LT135-200/1 Suporte de fixação G1" Angolo G1"

5 67900917 Winkel G1 m Flansch 1 1/2 kpl Angle G1" with Flange G1 1/2" Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Ángulo G1 con brida G1 1/2" Suporte de fixação G1 1/2" Angolo G1 1/2"

6 7057252 Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms Union nut G 1 1/2"x19 MS ECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19Ms Tuerca de racor G 1 1/2"x19 MS Porca de capa G 1 1/2"x19 Ms Dado G 1 1/2"x19 Ms

7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit) Joint D28x44x2mm, noir (5x) Junta D28x44x2mm, negro (5x) Vedante D28x44x2mm, preto (5x) Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

8 67900918 Rückschlagventil Eckform G1-1 1/2" Non-return valve G1"-1 1/2" TUBUL CLAPET ANTI RETOUR G1" - 1 1/2" Valvula antiretorno  G1" - 1 1/2" Válvula de retenção G1"-1 1/2" Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

8 8 718 585 148 Pumpe UPS25-60 180 9H universal Pump Grundfos UPS 25/60 MK3 180mm Circulateur UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Bomba UPS25-60 180 9H Pompa

9 8 718 585 147 Pumpe RS25/6-3 180 9H universal Pump WILO RS25/6-3 180mm 9h Universal Circulateur RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Bomba RS25/6-3 180 9H Pompa

10 67900919 Verlängerung G1"x 80mm Extension G1"x 80mm TUBUL RALLONGE  G1"x 80mm Prolongacion G1"x80mm Extensão G1"x80mm Prolunga G1"x80mm
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Spare parts list

Liste des pièces de rechange
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Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descripción         Designação          Descrizione         

1 7 747 024 835 T-Stück GB225 KAS1/LT/ST verp T-piece GB225 KAS1/LT/ST Tubul t pour kas 1 GB 225 Pieza en T GB225 KAS1/LT/ST Peça em T GB225 KAS1/LT/ST Pezzo a T GB225 KAS1/LT/ST imball

2 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc Junta D24x30,5x2mm blanc Vedação D24x30,5x2mm AFM34,branca Guarnizione D24x30,5x2mm bianco

3 8 718 584 895 Winkel G1" Angle G1" pckd Équerre G1" Ángulo G1" Ángulo G1" Gomiti

4 8 718 584 889 Metallwellschlauch DN25 465lg kpl Hose Metal corrugated DN25 465mm pckd Flexible métallique DN25 465lg Manguera ondulada de metal DN25 465lg Mangueira flexível revestida a metal Tubo metallico ondulato

5 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugel Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm Junta Vedação Guarnizione

6 63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend Double nipple G1x33 flat sealing Nipple double G1x33mm (étanche) Racor doble G1x33 cn junta plana Duplo mamilo Nipples doppio G1x33mm (a guarnizione pi

7 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm Metal corrugated hose DN25 800mm Tubul coude DN25 L800 Tubo metálico DN25 800mm Tubo metálico DN25 800mm Tubo metallico ondulato DN25 800mm

For:
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Spare parts list
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Original Quality by

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar/Germany
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